孝感丙二醇甲醚品质保证-湖北批发厂家

产品名称	孝感丙二醇甲醚品质保证-湖北批发厂家
公司名称	湖北泰合昌生物科技有限公司
价格	8.00/千克
规格参数	厂家:湖北泰合昌化工 含量:99% 外观:液体
公司地址	湖北省武汉市洪山区雄楚大街357号华瑞大厦1栋 B单元1层109室(注册地址)
联系电话	18607169902 18607169902

产品详情

丙二醇甲醚,又名丙二醇单甲醚、1--2-或异。简称 PM 或PGME。其分子式为H10O2,相对分子质量为90.12。丙二醇醚对的毒性低于乙二醇醚类产品,属低毒醚类。丙二醇甲醚有微弱的醚味,但没有强刺激性气味。丙二醇甲醚是一种环保型的有机溶剂,在化工生产中的应用极为广泛。 用途:作为溶剂;分散剂或稀释剂用于涂料;油墨;印染;农药;纤维素;丙烯酸酯等工业。也可用作燃料抗冻剂;清洗剂;萃取剂;有色金属选矿剂等。还可用作有机合成原料。

泰合昌生物科技有限公司在长期经营活动中,始终坚持遵守平等互利原则,重合同、守信誉,建立了良好的企业形象和广泛的协作领域。我们竭诚欢迎省内外新老朋友,友好客商来我公司参观指导.洽谈业务、携手共进、提供原材料保证产品质量。,服务周到,欢迎随时垂询!我们竭诚欢迎各界朋友光临公司参观指导!本公司主营产品有:二甲苯、异丙醇、醋酸乙酯、工业酒精乙醇、醋酸丁酯、二氯甲烷、二氯乙烷、水玻璃、乙二醇、正丁醇、冰醋酸、氨水,属于湖北省,武汉地区源头供应商,我司在湖北武汉、黄石、荆州等地区设有仓库,有完善的产品供应体系,涵盖外贸出口,危包、商检,两用物项,资质齐全,能快速及时服务各种类型的客户。同时经营批发有10000多种通用有机试剂、无机试剂、分析纯试剂、优级纯试剂、色谱纯试剂、高纯试剂、类试剂、基准试剂、环保试剂、广谱杀菌试剂等化学试剂。产品价格问题:价格以本公司的实际报价为准,市场行情波动,网上报价仅供参考。报价确定购买此产品后,请将您的要求-并告知我们的销售人员包括产品名称,数量包装要求等我们销售人员会拟一份购销合同,把相关要求和质量保证——落实到合同

上,盖章生效:公对公办款,货款确认后,我们会安排物流时间将货物发出。